

失物招领

317路公交车车长王志伟在驾驶座后面捡到一个密封的档案袋,失主叫巩江云,密封袋上注有郑州铁路局劳动和卫生处郑州铁路劳动动力调剂站。另外,315路车长捡到刘振鑫、张朝辉的身份证。认领电话66977954。
21日下午,76路公交车车长在车上捡到一个白色手提包,内有存折、现金和一些有效证件,失主名字为刘晓替。认领电话:13938491244。

寻物启事

21日晚上,我在公交车上丢了一个水红色小包,内有医师证、身份证、户口本、存折等物,身份证上的姓名是张翠霞,联系电话:15037850480、13223033581。
19日下午2点半,我在金城国际广场丢失一个黄色大信封,里面装有武警部队报到证、工资关系证明。失主姓冯。联系电话:13633859868。
上周,我在外语高中附近丢失了一个包,里面有一张身份证,姓名刘彤,里面有很多信用卡。联系电话:65712120。 晚报记者 詹莉莉

换客大会

刘先生:求购八成新踏板摩托车。15238022212
韩女士:跑步机、甩脂机、甩脂带换电动车。13903717998
方女士:全新海尔小洗衣机和八成新DVD换小冰箱。13703714903
王女士:两台全新老式传真机换一台运扇或其他物品。13623869905
王先生:原价380元的1.8米宽王朝藤席三件套换五谷豆浆机。13598092321
晚报记者 汪永森 整理
互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱615985610@qq.com,加入本报换客联盟QQ群:33213430、60486794、24737162、35050094发布换物信息。



“学会了,我带你们去采风”



“这是我自己培育的杂交辣椒”

“顽童爷爷”



在二七区永安街35号院,提起“顽童爷爷”杜诚,无人不晓。虽年过七旬,但他抖起空竹来却虎虎生风,带领辖区老年人玩空竹、打比赛;爱好摄影的他整天有使不完的劲儿,给辖区居民免费拍照,带着孩子们去采风;闲暇时间给小区的孩子们放电影。那童心未泯的“老小孩儿”样儿,受到居民和孩子们的一致欢迎,人称“顽童爷爷”。

童心不老,成为孩子们的“开心果”

“顽童爷爷,给我们放《喜羊羊和灰太狼》吧!”面色红润、精神倍足,清瘦中透出一种干练,昨日下午,初见杜诚老人时,他正在兴致勃勃地给小区的孩子们放电影。
“我就是靠着一颗童心快乐生活的!”杜诚先前的职业是铁路的一名法官,工作很繁忙,10多年前退休后,一下子清闲下来。
在社区居委会的帮助下,他组织辖区的青少年儿童在社区党员活动室免费开办“暑期法律大讲堂”。
“没想到,孩子们非常喜欢听我讲法制故事,使我的干劲更大了。”杜诚说,晚年和孩子们一起度过,不仅消除了寂寞,精神状态也一天好似一天。

“舞”出邻里老少和谐春风

为了邻里间更和睦,让老人们老有所乐,杜诚可没少下工夫。细心的他发现,空竹表演最受老人欢迎,于是,家中闲着无事的老人,整日孤独的“空巢老人”都成了杜诚老人的座上宾。
这些老人聚集在一起玩空竹,原来那些不爱说笑的老人也开朗了,与人也交流了,精神面貌改变很大。“看着他们开心,我也快乐!”他定期组织孩子们到森林公园、黄河滩、始祖山等附近的风景区进行采风,培养孩子的摄影兴趣。锻炼孩子们从小就要养成强壮的身体素质和敏捷的思维处事能力。
杜诚说,其实老人们晚年养生之道,主要的就是寻找快乐。大伙一起分享快乐的时刻,这才是幸福所在。

晚报记者 詹莉莉 通讯员 徐克镜 文/图

“辣椒爷爷”

“这辣椒吃了真辣,闻着可真香!”昨日下午,顶着烈日,一位老人带着自己培育的辣椒新品种,来到本报大厅让大家伙品尝。
“这是我自己研制的新品种。”轻轻一掰,脆生生的辣椒就断成两截,送入口中细细一嚼,舌头味蕾立即感受到辛辣刺激,辣有余味。“它现在在市场上可受欢迎呢!已经在我省和郑州市郊区很多地方推广!”老人指着辣椒自豪地说。

69岁学会了开车和上网

老人名叫杨忠国,67岁,中等个子,偏瘦身体,一件蓝白条纹T恤衫,显得干净利落;话语平和、目光坚定,透出一份自信和豁达。
这是他最近培育的辣椒新品种,叫科星九号,与普通辣椒不同的是,该品种是白辣椒和青辣椒的杂交品种,不仅颜色鲜艳,个头大,有25厘米长,颜色鲜黄,长羊角形,皮薄、口感好,吃后有一种特殊的香味。
杨大爷退休前在郑州市蔬菜研究所工作,曾是蔬菜研究辣椒研究室的主持人,1993年退休后,他和老伴创办了自己的蔬菜研究所,育种、栽培工作,都自己亲自上阵。
69岁学会了开车,为了方便和定居国外的儿子联系,他还学会了上网,“我这人忙惯了,在家闲着没事做,身体真会急出毛病。”

从事辣椒技术研究的“痴心人”

在中原区沟赵乡榆林村,有一片占地20多亩的试验田,杨大爷平日的大部分时间,都是在这里度过的。
“每天6点半起床,洗漱完后,我便往这里跑,一时不看看这些苗苗,心里总觉得有个心事。我很享受现在的研究工作,做研究已经是我生活中的一种乐趣。”老人说。
目前,杨大爷又多了一项工作。“每天到农村菜农家看各种菜的生长情况,听听农民兄弟的需要,回家来再进行品种改进,从而造福一方乡亲。”老人说着,饱经风霜的脸上写满了自信和希望。

晚报记者 詹莉莉 实习记者 赵娟/文 晚报记者 白韬/图

8月8日,奥运冠军郭晶晶将亲临郑州

“晶”动中原——中宇卫浴百店联动系列活动即日起全面启动

近日从有关方面获悉,奥运冠军、中国跳水皇后郭晶晶将于8月8日亲临郑州,参加中宇卫浴、郑州晚报等机构组织的中宇卫浴万人签售、全民健康跑、足球宝贝总决赛及中宇百店联动大促销等系列活动。

据了解,活动主办方中宇卫浴进入河南市场以来,以完美的产品质量和优质的售后服务赢得了广大中原消费者的青睐。为答谢河南消费者对中宇卫浴的支持,中宇卫浴即日起将在全省范围内开展“晶”动中原系列活动。8月7日-8日,主办方将邀请中宇卫浴形象代言人、中国跳水皇后郭晶晶和中宇卫浴总裁蔡吉林先生亲临郑州凤凰城,与中原消费者面对面,并举办现场签售大会。活动期间,中宇卫浴产品全线大幅度让利,“88风暴席卷全城”,降价幅度之大,前所未有,全球限量版的淑女水龙头仅供8套,郭晶晶签售价3888元;购物满2000元,均可抽取抽奖券一张,最高奖金额度高达4999元现金大奖,消费者还将有机会以88元价格购得原价2150元的精品连体座便器。据中宇卫浴高层透露,本次是中宇成立32年以来涉及

品类最多、让利幅度最大,覆盖范围最广的一次绝无仅有大型让利促销活动,中宇卫浴承诺,若在2010年内有低于本次活动价格,将十倍返差。

据主办方介绍,中宇卫浴、郑州晚报等还将于8月8日当天举办“全民健康跑”活动。届时,奥运会冠军、世界跳水皇后郭晶晶将现场启动“全民健康跑”,同时将有数位河南籍奥运会冠军现场参与活动。郑州部分企业、事业单位将以方队为单位参加本次“全民健康跑”,为使活动更广范围内产生影响,促进市民提高健身意识,主办单位欢迎相关组织和体育爱好者积极报名参加。参与活动报名电话:13526898120 13663847088。

由中宇卫浴冠名,郑州晚报主办的足球宝贝评选活动目前已进入了最为引人注目的决赛阶段。8月8日上午,足球宝贝总决赛将在中宇卫浴活动现场举办,届时,郭晶晶将莅临决赛现场,各位决赛选手将在现场展示绝艺,角逐大奖。后世界杯时代生活,或清纯或美艳或动感的足球宝贝一定可以带给您一场赏心悦目的视听盛宴。

市民互帮

读者张女士是东开发区一家私立幼儿园的老师,在与学生家长的长期接触中发现,学生大多数是“蜗居”在城中村的外来务工人员家庭,一般是外来务工的两口子,丈夫在外打工挣钱,妻子则在家中每天接送孩子。“我发现,在早上8

点到下午5点孩子们在幼儿园的这段时间,妈妈们基本上没事可做的。”
“很多妈妈没有工作,平时待在家里没事,就想找一些能在家里干的手工活补贴家用,希望热心读者能帮她们!” 晚报记者 詹莉莉

谁能提供在家做的手工活?

新玛特郑州总店将再造联盟盛宴

□晚报记者 袁瑞清

一直以来,联盟营销可以说是新玛特郑州总店的促销利器。据最新消息,7月30日,新玛特郑州总店将联手海尔电器,打造一场前所未有的联盟盛宴。

据悉,这场被冠名“新玛特郑州总店·海尔购物专场”的闭店联盟营销,即将月底在新玛特郑州总店隆重上演,前往参与的消费者将会在当天专享三者所提供的专属专场。

新玛特郑州总店营销部部长董红伟表示,对于以营销活动见长的新玛特郑州总店来说,联盟专场已经是轻车熟路,但此次活动仍然体现了几大创新:首先是首次与媒体进行如此深度的合作,丰富了一个百货商场的文化氛围,也使得报企合作有了新的尝试;其次是首次与家电品牌进行深度合作,这在行业内会形成一个示范效应,也为新玛特郑州总店以后的营销

活动另辟了一条路子;另外,三者之间的组合在行业内也很是少见,如此跨行业的共同联动,必将给消费者带来耳目一新的感觉。

与新玛特郑州总店平日高端人士的定位有所不同,此次的“新玛特郑州总店·海尔购物专场”将是一场全客层品牌营销的集体活动。董红伟介绍,此次商场的营销活动将面对“全客层”,所以品牌参与度将会非常大,会让到店的各个消费层的顾客都能找到自己中意的商品。据了解,两家联盟单位都会在当天推出特别的活动回馈消费者。

“联盟营销是企业营销的一种模式,对于商家来说,很好地笼络了消费资源,也扩大了影响力。”有关专家分析说,新玛特郑州总店之前做过很多此类的营销活动,比如说前不久的奔驰之夜、奥迪之夜、宝马之夜等,让自我价值得到了淋漓尽致的体现,而此次与媒体、家电品牌的创新联合,也将成为营销界的典范之作。